

新闻有奖热线
0532-89772345
广告订版热线
13869866567

2011.1.11 星期二

全心全意为青岛人民服务

C01-C16

24小时 岛城新闻热线:0532-89772345

有奖采用
最高千元

七岁娃鞭炮厂外玩耍被炸伤

家属怀疑跟鞭炮厂废弃物有关，鞭炮厂予以否认

本报记者 赵波 赵壁

核
心
提
示

9日下午，临沂市莒南县7岁的男孩浩浩(化名)在一家鞭炮厂外的水沟里滑冰时，不小心踩到了一堆不明物体，突然发生爆炸。

10日凌晨，浩浩被连夜送到青岛救治。经检查浩浩身上多处烧伤，右手大拇指和右脚小拇指断裂，孩子的母亲怀疑是鞭炮厂的废弃物爆炸伤了浩浩。



浩浩的母亲看到孩子伤成这样偷偷地哭泣。 本报记者 赵波 摄

○事发

鞭炮厂附近滑冰 男孩莫名被炸伤

10日，记者在401医院手外科病房见到浩浩时，浩浩正躺在病床上输液，他脸部被烧伤，已经涂上药，眉毛已经被烧光，眼皮发肿，发梢也被烧焦，下巴处发黑，嘴唇干裂，右手缠满了胶布。

“当时孩子就在离鞭炮厂东南角差不多有20米远的一条水沟里滑冰，不知怎么回事就成这样了。”孩子的母亲王言霞说，他们是临沂莒南县岭泉淇岔河村的，浩浩7岁，正上一年级。

9日由于是星期天，浩浩没有上学，下午3点多出门跟小朋友去玩，在4点多她听到一位好心的村民告诉她，有人看见她的孩子坐在沟里，全身湿漉漉的，衣服上好像还在冒烟。她立即赶到现场，只见浩浩一个人坐在冰窟窿的一旁，满脸乌黑，上身棉袄不断冒烟，下身湿漉漉的还结了冰，右手拇指断了下来，脚上也没穿鞋，右脚不断出血，她一看小拇指已经断了。好心的村民帮她一起将孩子抱到路边，打了120急救电话。

(奖励线索提供人李先生50元)

受伤男孩：“我走到上面就爆炸了”

记者看到浩浩一直双眼紧闭，偶尔翻翻身，记者跟他对话时，他断断续续地向记者说：“我走到上面就爆炸了，上面有药粉。”

“是不是掉到冰窟窿里了？”记者问。

浩浩回答道：“嗯，我爬了半个小时才上

来。”

“你们几个人在一起玩，有没有人玩火？”记者问。

“三个一起玩，还有一个手被炸伤，我们没有玩火，只是在滑冰。”浩浩回答道。

孩子母亲：怀疑鞭炮厂废弃物爆炸

“当时一看那场景我就傻了，也没来得及报警，现场是什么样我也没细看，救孩子要紧啊。”王言霞说，她光顾着孩子了，也许是被吓傻了，呆呆地坐在地上一动不动。

“我怀疑是鞭炮厂的垃圾发生了爆炸！”王言霞说，以前他们村家家户户做土鞭，她很了解这些火药的威力，她猜测是鞭炮厂乱扔的一些废弃物发生了爆炸。

鞭炮厂：废弃物不可能流出厂外

记者了解到，发生事故的烟花爆竹厂只有一家，名为莒南县岭泉淇岔河烟花爆竹厂，这家烟花爆竹厂已经有30多年的历史，是山东省公安厅、省中小企业办公室列为的省级定点厂家。

记者联系到厂里一位姓王的负责人时，该负责人表示他们没有听说有人在鞭炮厂周围被炸伤，当记者问厂外是否有废弃物时，该负责人当即表示不可能，“我们的废弃物都是交给公安部门统一处理，不可能流出厂外。”王经理表示。

○进展

伤者家属已报警

孩子受伤后，在好心村民的帮助下，将孩子送进莒南县人民医院，但是医生检查发现孩子伤势太重，建议孩子转院到解放军401医院。浩浩的舅舅表示，在莒南县人民医院不到4个小时，就连夜赶到青岛救治，9日晚上10点半到了后，立即做了手术。

浩浩的妈妈说，当时由于只顾着抢救孩子，她没有报警。说着，浩浩的母亲掀开了孩子的被子，只见孩子的右腿虽然缠着绷带，但仍不断往外渗血。

最后，在记者的建议下，浩浩的舅舅拨打了临沂的报警电话。

○花絮

听说孩子家困难 好心人塞给100元

浩浩的母亲向记者讲述时，周围各个病房的家属和患者纷纷过来，有个中年女子听说后，当即拿出100元现金给孩子的母亲，“太不容易了，都是老乡，能帮一把就帮一把。”这位不愿透露姓名的中年女子说，记者得知这位中年女子的儿子手部受伤也需要不少手术费。

“现在急需输血，由于没钱一直没输。”据浩浩的母亲王言霞表示，孩子两岁父亲就出车祸去世了，上面还有一个姐姐，两个孩子都在上学，都是亲戚一点点凑起来的学费，如今孩子治疗已经花去一万多元，亲戚正带着钱往青岛赶。

编辑 吕春梅
组版 张伟丽

青岛蓝色产业去年增值550亿

造船、生物医药和旅游成环胶州湾主要增长点

>>详见C02版